

Obrazac izvješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Sali za razdoblje od 2024. do 2028.
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općinski načelnik, Jedinostveni upravni odjel Općine Sali
Svrha dokumenta	Izvijestiti javnost o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Sali za razdoblje od 2024. do 2028.
Datum dokumenta	18. ožujka 2024.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Sali za razdoblje od 2024. do 2028.
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Jedinostveni upravni odjel i Općinski načelnik
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da, nacrt je bio objavljen na internetskoj stranici općine Sali. www.opcina-sali.hr savjetovanje je trajalo u razdoblju od 16. veljače 2024. do 17. ožujka 2024. -
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Ante Mirković, Javna ustanova Zadarske županije Natura Jadera i Marija Šaponja vl. T.O. ZOE iz Brbinja
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	Prihvaćene su primjedbe Marije Šaponje vl. T.O. ZOE iz Brbinja (pod rednim brojem 1. i 3.) i djelatnost iznajmljivanja plovila na vodomlazni pogon je uvrštena u točku 5. Plana – Plan dozvola, kao i Uvjeti za obavljanje djelatnosti iznajmljivanja plovila na vodomlazni pogon. Nije prihvaćena primjedba Marije Šaponje vl. T.O. ZOE iz Brbinja (pod rednim brojem 2.) u odnosu na mikrolokaciju za obavljanje djelatnosti iznajmljivanja plovila na vodomlazni pogon iz razloga što predložena mikrolokacija („Brbinj“) nije precizno navedena i nije sukladna Uvjetima za obavljanje djelatnosti na vodomlazni pogon iz Plana. Nisu prihvaćene primjedbe Ante Mirkovića iz razloga jer su iste predmet regulacije Odluke o redu na pomorskom dobru na području Općine Sali te će iste biti uzete u obzir u tom postupku. Nije prihvaćena primjedba JU Natura Jadera u odnosu

	na broj objekata na mikrolokaciji „Uvala Saharun“ iz razloga što na predmetnoj mikrolokaciji postoji katastarska čestica s upisom u vlastovnici-B listu „Pomorsko dobro“ i potrebno je Planom obuhvatiti sve korisnike pomorskog dobra na navedenoj mikrolokaciji u planiranom razdoblju.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove



Općinski načelnik
Zoran Morović